Privacy Statement 

Organiek respecteert de privacy van alle bezoekers van deze website. Persoonsgegevens die via deze website worden verzameld ten behoeve van het leveren van informatie of publicaties, worden uitsluitend gebruikt om aan uw verzoek te voldoen. Uw gegevens worden niet voor andere doeleinden gebruikt. Wij verwerken persoonsgegevens die u via het wervingsgedeelte van deze website of via een in dat gedeelte genoemd e-mailadres aan ons verstrekt uitsluitend voor de beoordeling van sollicitaties en voor wervingsdoeleinden. Indien u uw gegevens aan onze database wilt laten toevoegen of daaruit wilt laten verwijderen, of indien u uw gegevens wenst te corrigeren, dan kunt u contact opnemen met onze afdeling communicatie.

Cookies en web beacons
Om de werking van de verschillende internetpagina's te verbeteren en onze website beter op gebruikerswensen aan te passen, is het mogelijk dat wij of onze service providers gebruikmaken van zogenaamde cookies of web beacons. Cookies zijn kleine tekstbestanden die een website op de harde schijf van uw computer plaatst voor registratiedoeleinden. Web beacons zijn elektronische plaatjes die het de website mogelijk maakt bezoekers te tellen die toegang hebben gezocht tot een bepaalde pagina. Deze cookies en web beacons verzamelen geen rechtstreeks identificerende informatie zoals uw naam of e-mailadres. Organiek gebruikt cookies nooit om informatie uit uw computer op te halen die niet oorspronkelijk in een cookie is verzonden, zoals uw naam of e-mail adres. De meeste browsers zijn standaard zo ingesteld dat zij cookies accepteren. U kunt desgewenst de instellingen van uw browser wijzigen om cookies te weigeren. Wanneer u dit echter doet, kunnen bepaalde onderdelen van de website ontoegankelijk zijn of niet optimaal functioneren.

Wijzigingen
Organiek behoudt zich te allen tijde het recht voor om deze privacy statement aan te passen of te wijzigen. Niets in deze privacy statement heeft tot doel om enige verplichting of overeenkomst tot stand te doen komen tussen Organiek en enige bezoeker aan deze website of om enige informatie in dat kader te verschaffen.

Vragen
Indien u vragen heeft met betrekking tot aangelegenheden ten aanzien van de bescherming van uw privacy bij het gebruik van deze website, stuur dan een brief naar: Organiek, Amersfoortseweg 38, 3951 LC  Maarn.
